



Cientos de ciudadanos dan su último adiós a Fernández Vara con aplausos en Olivenza, como muestra la imagen a la salida de la iglesia de la Magdalena. EFE

## Último adiós a Vara entre aplausos

El presidente del Gobierno reivindica el legado del político extremeño, enterrado ayer en Olivenza entre muestras de admiración y cariño ciudadano

### ROCÍO ROMERO

**BADAJOZ.** «Lo que tenemos que hacer desde el PSOE es recoger el legado de Fernández Vara con optimismo, esperanza y compromiso con Extremadura», aseguró ayer el presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a las puertas de la iglesia de Santa María Magdalena, en Olivenza, que se llenó de vecinos, familiares, amigos y autoridades de Extremadura y toda España para dar el último adiós al expresidente extremeño en el día que hubiera cumplido 67 años.

Fallecido en la madrugada de este domingo a causa de un cáncer de estómago, la conmoción ha cundido en gran parte de la sociedad extremeña, que si bien conocía la enfermedad no esperaba un desenlace tan rápido. Cientos de personas quisieron rendirle homenaje en su última despedida y llenaron la plazuela de la localidad oliventina.

Dos horas antes del sepelio, a



Vecinos de Olivenza y extremeños de otros puntos aplauden a la llegada del féretro de Fernández Vara. E.P.

las nueve de la mañana, ya había un buen número de ciudadanos congregados en torno al templo. Pedro Sánchez llegó unos minutos antes de las once. El presidente del ejecutivo viajó acompañado de su esposa Begoña Gómez, aunque ella accedió a la iglesia por una puerta lateral mientras él sí compartía unos minutos con los muchos periodistas allí reunidos. En la plazuela de la Magdalena, entre mu-

chos políticos y autoridades de distintos partidos, le esperaban la presidenta de la Junta de Extremadura, María Guardiola, y el alcalde oliventino, Manuel Fernández Andrade.

Sánchez fue el único político que ayer realizó declaraciones antes del sepelio y lo hizo para subrayar los tres compromisos que a su juicio tuvo Vara a lo largo de su trayectoria política: «Extremadura, democracia y com-

promiso social», aseguró.

El presidente del ejecutivo destacó del político fallecido su visión optimista, su empeño en mejorar la sanidad pública, la educación y aprovechar la transformación digital como una oportunidad de futuro para la región. Son parte del legado que deja para seguir trabajando.

Para el presidente del Gobierno, la jornada de ayer lunes «es un día muy triste para la ex-

tremeños y la familia progresista, pero es también un día para mostrar gratitud; desde el PSOE tenemos que recoger el legado de Fernández Vara», insistió.

Tras sus palabras a los medios y, mientras se dirigía hacia el interior de la iglesia, Sánchez escuchó un aplauso por parte de los asistentes. No hubo silbidos ni pitos ayer en Olivenza.

Solo un par de minutos después, llegaron dos vehículos de la funeraria, uno de ellos cargado de coronas de flores que eran, en realidad, solo una pequeña representación del más de centenar que la familia ha recibido en las últimas horas. Entre ellas, las enviadas por los Reyes don Felipe y doña Letizia o de la Facultad de Medicina, donde volvió a dar clases tras ser presidente de la Junta.

Su viuda, María Luisa Martínez, llegó acompañada de sus hijos, Guillermo y Teresa. Los tres esperaron la llegada del féretro, que fue recibido por un largo y sonoro aplauso de varios minutos de duración por parte de todos los congregados ante la iglesia.

Su hijo Guillermo, acompañado de familiares y amigos del expresidente, portaron el ataúd, sobre el que descansaban varias rosas rojas, hasta las puertas del templo, donde esperaba el ar-